



Патриарх Кирилл встретился с клириками Сингапурской епархии и студентами из Индонезии



Служба коммуникации ОВЦС, 21.07.2022. 20 июля, в канун празднования в честь Казанской иконы Пресвятой Богородицы, Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл совершил всенощное бдение в Богоявленском кафедральном соборе в Елохове г. Москвы.

Его Святейшеству сослужили: митрополит Сингапурский и Юго-Восточно-Азиатский Сергей, Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии; епископ Одинцовский и Красногорский Фома, руководитель Административного секретариата Московской Патриархии, настоятель Богоявленского собора; протопресвитер Владимир Диваков, секретарь Патриарха Московского и всея Руси по г. Москве, благочинный Центрального округа Московской епархии; архимандрит Алексей (Туриков), личный секретарь Святейшего Патриарха Кирилла; протоиерей Сергей Точеный, благочинный Богоявленского округа; столичное духовенство, **сообщает** Пресс-служба Патриарха Московского и всея Руси.

Также в числе сослуживших были клирики Сингапурской епархии Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии иеромонах Кирилл (Ситумеанг), иеродиакон Ювеналий (Маруцак), иеродиакон Мефодий (Сугиарто).

В храме молились индонезийские студенты Санкт-Петербургской духовной академии и Московской духовной академии: Моисей Марухал Сатриа, Герасим Шакти и Сергей Симанжунтак.

После богослужения состоялась беседа Святейшего Патриарха Кирилла с митрополитом Сергием, клириками и студентами из Индонезии. По информации **сайта Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии**, Его Святейшество преподал Первосвятительское благословение учащимся и пожелал помощи Божией индонезийскому духовенству в предстоящих трудах.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/89482/>